

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** сергей

**Возраст:** 40

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 06.02.2010 04:45:46

**формирования заключения врача:** 06.02.2010 11:30:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/129285/answer/129297>



## Заключение врача

Иногда при гонорее как и при других инфекциях результаты исследования могут быть ложноотрицательными. Если с конца не капает не значит что стоит успокаиваться, нужно взять мазок из уретры. Гонорея опасна не капанием с конца а тем что через много лет у вас перенесенная инфекция может откликнуться сужением уретры и нарушением мочеиспускания, которое потребует возможно операции. Так что проверьтесь, сдайте мазок.